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LOCALIDAD: EL BURGO DE OSMA (SORIA)
FECHA: 12 JULIO 2014

HORA : 19:30

MODALIDAD: MEDIA MARATÓN

NORDIC WALKING (14’100m)

SUPERFICIE: ASFALTO

WEB: http://www.caparevacos.es/
PRECIO : 9 € (si te inscribes en Nordic indica en la casilla del club N.W)
BOLSA DE CORREDOR: CAMISETA TÉCNICA

BOTELLA DE RIBERA DE DUERO

REGALOS VARIOS
ENTREGA DE TROFEOS

LUNCH: PARA ATLETAS Y ACOMPAÑANTES
El R.A. Nordic Walking juto con el C.A.P (club atletismo popular) ARÉVACOS os invita a participar en esta prueba en la localidad soriana de El Burgo de Osma. Además de poder participar en una de las pocas competiciones en territorio peninsular podéis pasar un magnífico fin de semana familiar descubriendo esta zona poco conocida de nuestra geografía. 
Qué ver y hacer:

1) Burgo de Osma: 
· Catedral de Santa María de la Asunción. Se construyó sobre la primitiva románica, parcialmente derruida en 1232. De ésta se conserva la sala capitular y algunos lienzos. En su interior alberga un beato escrito por el clérigo Pedro y miniado por Martino en 1086. El beato contiene un mapamundi que ofrece datos sobre la geografía espiritual de la época. Fue declarada Bien de Interés Cultural en la categoría de Monumento el 3 de junio de 1931.
· Antiguo Hospital de San Agustín. Mandado construir por el Obispo Arévalo y Torres se trata de uno de los edificios que preside la Plaza Mayor, su arquitecto fue Cipriano Antonio Miguel y los maestros constructores fueron Ignacio Molcancán y Pedro Portilla. Se construyó entre 1694 y 1699. Actualmente Acoge el Centro Cultural de la Villa. Edificio de planta cuadrada con patio central. La fachada es la parte más interesante del edificio: sigue el modelo de palacio Casa de Austria, de tipo alcázar, con dos torres achapiteladas que flanquean el rectangular cuerpo central. Fue declarado Bien de Interés Culturalen la categoría de Monumento el 11 de marzo de 1999.5
· Plaza Mayor. Se trata del centro de la villa y es uno de los mejores ejemplos de plaza castellana que se puede contemplar. Lo presiden el Hospital de San Agustín y el Ayuntamiento, construcción neomudéjar de 1771, presidido por un reloj. La plaza es el centro de las actividades festivas y sociales del Burgo de Osma.

· Calle Mayor y calles aledañas. La columna vertebral de la villa del Burgo de Osma está soportalada en su lado norte. En total (contando también la Plaza Mayor) el conjunto se sustenta por 125 columnas. En la calle veremos importantes muestras de arquitectura popular y también un tramo de muralla (a la altura del Arco del Cubo, donde además podemos contemplar un antiguo pilón). Un poco más adelante nos encontramos con la única calle de la villa que consta de soportales a ambos lados: Obispo Rubio Montiel, donde también podemos contemplar importantes muestras de arquitectura popular. Entre la Catedral y el Palacio Episcopal destaca un rincón del Burgo conocido popularmente como el Caracol (Calle Santo Domingo), desde donde se contemplan algunas de las vistas más peculiares de la seo burgense. En el tramo norte a través de la calle Ruiz Zorrilla, podemos acceder a la Plaza de Santo Domingo, con soportales y donde se encuentra uno de los símbolos del Burgo de Osma: la fuente del Mono.

· Palacio Episcopal. Acoge el Archivo Diocesano y destaca muy especialmente por su fachada y por la portada: un arco conopial. Fue mandado construir el palacio, por el obispo Alfonso Enríquez en el siglo XVI

· Murallas. Las murallas del Burgo de Osma fueron construidas por orden del obispo Pedro de Montoya el año 1458 y en su mayor parte se demolieron durante el siglo XVIII. Actualmente se pueden contemplar 2 tramos bien conservados: la zona del Arco del Cubo (calle Poeta Malo de Molina) y especialmente el paseo que hay paralelo a la carretera de la La Rasa. Una de las estampas más bonitas del Burgo se contempla desde el Puente Viejo, entrando a la Villa por la Puerta de San Miguel (la única conservada).

· Universidad de Santa Catalina. Importante ejemplo de estilo plateresco mandado construir por el obispo portugués Pedro Álvarez de Acosta en el año 1550. Bernasconi la reformó en el siglo XVIII.En la fachada de sillares destacan los escudos que franquean la imagen de Santa Catalina, se trata de la heráldica deAcosta y también de Felipe II, escudo que preside el conjunto. En el interior, todo se organiza a través de un gran patio central con arcadas y una impresionante escalinata.Actualmente es un complejo hotelero.

· Convento del Carmen. La iglesia fue inaugurada en el año 1607 y se adscribe al canon del Carmen Reformado. La talla de la Virgen del Carmen en el interior es uno de los centros de devoción del municipio. Destaca especialmente el órgano francés construido a principios del siglo XIX para el convento carmelita de la ciudad francesa de Agen.

· Seminario de Santo Domingo de Guzmán. Mandado construir por el confesor del rey Carlos III, Joaquín de Eleta se trata de una obra neoclasicista realizada con planos de Francesco Sabatini y como jefe de obra se contaba con Luis Bernasconi. De fachada sobria, en el interior destaca su biblioteca con cerca de 12000 volúmenes entre ellos varios incunables y los primeros libros impresos en la provincia de Soria en el año 1555.

· Hospicio. Importante obra neoclásica mandada construir por Carlos III a petición de Joaquín de Eleta. Fue encargado a Luis Bernasconi consta de 84 metros de largo 46 de ancho y 11 de alto, además de 365 ventanas.

· Iglesia de Santa Cristina de Osma. Situada en la Ciudad de Osma, este ejemplo de románico soriana guarda las reliquias de Santa Cristina (Cristina de Osma). Al lado de la iglesia destaca el Puente romano sobre el río Ucero.

· Castillo de Osma . Está situado en un cerro situado en la margen izquierda del río Ucero. La estructura del castillo es de triple recinto, si bien los dos más próximos al río prácticamente han desaparecido.

· Atalayas. Varias atalayas se pueden observar en los alrededores de la ciudad.

· Camino del Cid. El Burgo de Osma forma parte de esta ruta turístico cultural. En concreto del tramo denominado El Destierro.

2) CAÑÓN DEL RÍO LOBOS

Profundo cañón calizo formado por una antigua e intensa erosión fluvial del río Lobos. Se sitúa en las sierras de pie de monte que separan las estribaciones de la Cordillera Ibérica y la alta meseta del Duero. El río se encajona desde Burgos y continúa horadando las calizas cretácicas en Soria recorriendo más de 25 km.

Este espacio natural fue declarado Parque Natural en 1985 y comprende una superficie de 9580 has.

http://www.canonderiolobos.com/paginas/canon.htm
3) ROMÁNICO SORIANO

- GORMAZ: ERMITA DE SAN MIGUEL
CASTILLO CALIFAL

- SAN ESTEBAN DE GORMAZ: SAN MIGUEL
EL RIVERO

- CATALAÑAZOR: LA SOLEDAD
CONJUNTO URBANO

- BERLANGA DE DUERO: SAN BAUDELIO

CASTILLO
- SORIA: SANTO DOMINGO
SAN JUAN DE DUERO

COLEGIATA DE SAN PEDRO

SAN JUAN DE LA RABANEDA

Esta zona es conocida por su rica y variada gastronomía. Entre ellas podemos citar las alubias de El Burgo, el cardo. En temporada las setas de cardo y los níscalos. Como provincia castellana nombrar su cordero, su caza: ciervo, jabalí…Los ríos Ucero y Abión conocidos por sus truchas y cangrejos y en cuanto a la repostería; hojaldrados, torta del Beato, etc, etc. Para finalizar, mencionar sus mundialmente famosas JORNADAS DE LA MATANZA todos los fines de semana de febrero y marzo
4) ALOJAMIENTOS:

· HOSPEDERÍA EL FIELATO http://www.hospederiaelfielato.es/
· HOSTAL LA PERDIZ http://www.hlaperdizburgodeosma.es/es/
· HOSTAL MAYOR 71 http://www.hostalmayor71.es/
· POSADA DEL CANÓNIGO http://www.posadadelcanonigo.es/
· HOTEL RÍO UCERO  http://www.hotelrioucero.com/
· HOTEL TERMAL BURGO DE OSMA http://www.castillatermal.com/
· HOTEL VIRREY PALAFOX http://www.virreypalafox.com/
· ALBERGUE LA ATALAYA  www.atalayalbergue.es
Si deseas más información o aclarar cualquier duda estamos a tu disposición en: qan52zio@hotmail.com
info@caparevacos.es
TE ESPERAMOS!
LIEU: El Burgo de Osma ( Soria )

DATE : 12 juillet 2014

HEURE: 19:30

COMPÉTITIONS: MARATHON MEDIA

MARCHE NORDIQUE ( 14'100m )

SURFACE: ASPHALTE

WEB: http://www.caparevacos.es/
PRIX: 9 € ( si vous vous inscrivez dans la case indique Nordic Club NW)

COURTIER : SHIRT TECHNIQUE

BOUTEILLE Ribera de Duero

CADEAUX AUTRES

REMISE DES TROPHÉES

LUNCH : pour les athlètes et famille qui l'accompagne
Le R. A. Nordic Walking ensemble CAP (athlétisme populaires club) Arévacos vous invite à participer à cet événement à Soria ville d'El Burgo de Osma . En plus de participer à l'un des rares compétitions dans la partie continentale , vous pouvez passer un merveilleux weekend en famille découvrir cette région peu connue de notre pays.
A voir et à faire :

1 ) Burgo de Osma :

- Cathédrale Sainte-Marie de l'Assomption . 

• Ancien Hôpital Saint-Augustin 
• Place principale
• rue principale et les rues avoisinantes . 
• Palais épiscopal .

• Murailles ..

• Université de Santa Catalina . 

• Couvent del Carmen . 
• Séminaire à Saint-Domingue . 

• Hospice . 

• Eglise de Santa Cristina de Osma . 

• Château de Osma . I

• Chemin Cid . El Burgo de Osma fait partie de cette route touristique culturelle . En particulier la section intitulée The Exile .

2 ) Canyon de la rivière Lobos
Canyon calcaire profond formé par une ancienne et intense érosion rivière Lobos fluvial . Il est situé dans les montagnes de collines séparant les contreforts de la chaîne ibérique et le haut plateau du Duero . La rivière est enfermé de Burgos et continue des terriers calcaire du Crétacé à Soria parcouru plus de 25 km.

Cet espace naturel a été déclaré Parc Naturel en 1985 et couvre une superficie de 9580 hectares .

http://www.canonderiolobos.com/paginas/canon.htm
3 ) ROMAN SORIANO

- GORMAZ : Chapelle de San Miguel

Château califat
- San Esteban de Gormaz : SAN MIGUEL

EL Rivero

- CATALAÑAZOR : complexe urbain
- BERLANGA DE DUERO : San Baudelio
Château 
- SORIA : Santo Domingo
San Juan de Duero

Colegiata de San Pedro
San Juan de la Rabaneda
Cette région est connue pour sa cuisine riche et variée . Parmi eux, nous pouvons citer les grains de El Burgo , chardon . En saison, les pleurotes et chanterelles . En province castillane de nommer son chasse au mouflon : cerfs, sangliers ... Rivers Ucero et abion connus pour ses truites et les crabes et que pour la pâtisserie , floconneux, gâteau Beato , etc, etc . Enfin , parler de ses célèbres du monde JOURS DE TUER tous les week-ends en Février et Mars

4) ALOJAMIENTOS:

· HOSPEDERÍA EL FIELATO http://www.hospederiaelfielato.es/
· HOSTAL LA PERDIZ http://www.hlaperdizburgodeosma.es/es/
· HOSTAL MAYOR 71 http://www.hostalmayor71.es/
· POSADA DEL CANÓNIGO http://www.posadadelcanonigo.es/
· HOTEL RÍO UCERO  http://www.hotelrioucero.com/
· HOTEL TERMAL BURGO DE OSMA http://www.castillatermal.com/
· HOTEL VIRREY PALAFOX http://www.virreypalafox.com/
· ALBERGUE LA ATALAYA  www.atalayalbergue.es
Si vous souhaitez plus d'informations ou des questions, nous sommes à votre disposition au : qan52zio@hotmail.com

info@caparevacos.es

NOUS ATTENDONS
